



В самое скорое время в Назарете воздвигнут новый самый большой крест в мире, его высота составит 60 метров. Он будет состоять из 7,2 миллионов мраморных плиток и установят его вблизи христианской больницы. Постройкой большого креста в мире занялась группа предпринимателей родом из Израиля и Италии, сами они решили оставить свои имена анонимными. Этот проект, который вскоре начали называть «Назаретский Крест», получил большую поддержку во всем христианском мире, особенно эту работу оценил Ватикан.

Средства для этого собираются как добровольные пожертвования, а имена всех принявших участие в этом сборе будут написаны на мраморных плитках и тем самым увековечены в истории.

В первую очередь это религиозный символ призванный почтить жизнь и деяния Христа, но рассматривают его и как туристический объект для привлечения людей.

На официальном сайте проекта написан такой заголовок «Назарет – начальный пункт христианского паломничества. Каждый год более 300 000 паломников со всего мира прибывают в город с население не выше 74 000 жителей. Все они прибывают ради того, чтобы собственными глазами увидеть эти уникальные места, землю где Иисус прожил главную часть своей недолгой жизни и положил начало Своего служение».

Как заявил заместитель мэра города Назарет, сам проект самого большого креста ещё не был одобрен властями, так как присутствует большая обеспокоенность возможной реакцией мусульманского население, которое большинство в городе.

В несколько последних лет обострились конфликты и возникли вспышки насилия. Это послужило причиной упадка Галилейского поселка. Более шести лет идет полемика о строительстве мечети в непосредственной близости с базиликой, согласно Святому Писанию именно в ней Архангел Гавриил пришел к деве Марии.

В газета «Маарив» от 15 июля вышла статья, в которой говорится, что разработка идет уже более пяти лет в атмосфере полной секретности, чтобы не спровоцировать волну

протестов мусульманского населения.

План все ещё подвергается изменениям и переработкам, но на сегодня авторы хотят видеть на площади в 0,5 квадратных километров: сам крест, возле которого планируют возвести церковь площадью в 1500 м², учебный центр, Дом паломников и музей приуроченный к 2000-летию христианства.